
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Гарантоване податкове
зобов’язання: нова формула
контролю спиртового ринку

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

ДПС України повідомила, що з 1 квітня 2025 року почали діяти нові правила для виробників
етилового спирту та біоетанолу. Ці зміни внесені до Податкового кодексу України Законом
України від 09 жовтня 2024 року №  4014-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу
України та інших законів України щодо особливостей оподаткування акцизним податком
спирту етилового та біоетанолу» (Закон № 4014).
Закон №  4014 запроваджує для виробників спирту етилового та біоетанолу обов’язок
визначатиподаткові зобов’язання з акцизного податку з урахуванням гарантованого
податкового зобов’язання (далі – ГПЗ) з акцизного податку.
Це мінімальна сума акцизного податку, яку виробник повинен сплатити, навіть якщо
фактично виробив менше продукції.
Податкове зобов’язання з акцизного податку розраховується виходячи з:
- максимальної продуктивності обладнання для виробництва спирту етилового,
біоетанолу;
- кількості днів, коли обладнання працювало;
- залишків спирту та біоетанолу на початок і кінець місяця;
- обсягів реалізованої продукції.
Починаючи з травня 2025 року, виробники зобов’язані подавати оновлену декларацію з
новими полями для ГПЗ. Для цього передбачено і новий Додаток 15 до декларації – для
розрахунку ГПЗ.
Підприємства, які виробляють тільки біоетанол та мають відповідну ліцензію, не
зобов’язані розраховувати ГПЗ.
Якщо виробництво зупинене на цілий день, і про це повідомлено податкову, – за такий
день ГПЗ не розраховується.
Таким чином, першим податковим (звітним) періодом, за який розраховується
гарантоване податковезобов’язання з акцизного податку, є травень 2025 року, декларація
з акцизного податку за який буде подаватись до20 червня 2025 року включно.
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Актуальні запитання щодо визначення податкових зобов’язань з акцизного податку з
урахуванням гарантованого податкового зобов’язання та відповіді на них викладено в
інформаційному листі №  3/2025, який розміщено на офіційному вебпорталі Державної
податкової служби України.
Більш детально про це йдеться у листі ДПС України від 20.05.2025 №13200/7/99-00-21-03-03-07

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
травень – 2025, наклад 50 прим.
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